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Ruska Samsonová se připojila k žebříčku 15 nejlepších
žen Tenisové asociace

tass.com/sport/1575497

Top-10 žebříčku WTA zůstala nezměněna oproti předchozímu týdnu

a další ruská reprezentantka Daria Kasatkina si udržela 8. pozici.

Ljudmila Samsonová
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MOSKVA, 13. února /TASS/. Ruská tenistka Ljudmila Samsonová

postoupila na novém žebříčku Tenisové asociace žen (WTA), který

zveřejnila v pondělí, o čtyři příčky.

Ruská hráčka se minulý týden na tenisovém turnaji WTA Abu Dhabi

Open 2023 dostala až do finále, kde prohrála se Švýcarkou Belindou

Bencic se skóre 6:1; 6-7 (8-10); 4-6.

Čtyřiadvacetiletá Samsonová je aktuálně na 15. místě žebříčku WTA

Rankings. Je vítězkou čtyř turnajů WTA. Jejím nejlepším výsledkem

v grandslamové sérii bylo 4. kolo na Wimbledonu 2021 a US Open
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2022. Jako součást ruského národního týmu je vítězkou Billie Jean

King Cup 2021.

Top-10 žebříčku WTA zůstalo oproti předchozímu týdnu nezměněno

a je následující: č. 1 Iga Swiatek z Polska, č. 2 Arina Sobolenko

(běloruská atletka hrající pod neutrálním statusem na turnajích

WTA), č. 3 Ons Jabeur z Tuniska, č. 4 Jessica Pegula ze Spojených

států, č. 5 Caroline Garcia z Francie, č. 6 Coco Gauff ze Spojených

států, č. 7 Maria Sakkari z Řecka, č. 8 Daria Kasatkina (ruská atletka

hrající pod neutrální status na turnajích WTA), č. 9 Belinda Bencic ze

Švýcarska a č. 10 Yelena Rybakina z Kazachstánu.

Neutrální status ruských a běloruských hráčů na tenisových
turnajích

28. února 2022 vydal Mezinárodní olympijský výbor (MOV)

doporučení mezinárodním sportovním federacím, aby zakázaly

sportovcům z Ruska a Běloruska účast na mezinárodních turnajích,

přičemž jako důvod uvedl speciální vojenskou operaci Moskvy na

Ukrajině.

Na základě doporučení MOV z konce února loňského roku se většina

světových sportovních federací rozhodla vyloučit sportovce z Ruska a

Běloruska ze všech mezinárodních sportovních turnajů.

Mezinárodní tenisová federace (ITF) rozhodla 1. března 2022 o

pozastavení členství ruské a běloruské národní tenisové federace a

také zrušila všechny dříve naplánované tenisové turnaje v těchto

zemích.

Dne 14. března 2022 ITF také potvrdila zákaz účasti ruských a

běloruských tenisových týmů v Davis Cupu 2022 a Billie Jean King

Cupu 2022.

Tenisová asociace žen (WTA) a Asociace tenisových profesionálů

(ATP) umožnily tenistkám z Ruska a Běloruska pokračovat v účasti

na turnajích WTA a ATP, ale pod neutrálním statusem.
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Včera, 07:41

Machačev poráží Volkanovského a drží si titul šampióna lehké váhy

UFC

Vítězství bylo uděleno jednomyslným rozhodnutím

Přečtěte si více
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